

◆ В сельских администрациях

Будет в Зольской воды в достатке, и хорошего качества

На повестке дня станичного схода стояли вопросы: об исполнении бюджета за 2001 год и бюджет на 2002, санитарно-эпидемиологическая обстановка на территории муниципального образования Зольского сельсовета.

О проделанной работе перед собравшимися отчитался глава сельсовета Г.В. Шутков. Он отметил, что бюджет минувшего года выполнен на 250%. А в этом году он будет остродефицитным: на все нужды не хватает более 5 миллионов рублей.

Однако вопросы жизнеобеспечения станицы решаются и будут решаться.

Наболевшая проблема - вода. Уже пробурено две артезианские скважины, вода в них, как показали анализы, очень хорошая. И летом станичники уже не будут испытывать проблем с ее ненадежностью и плохим качеством. Однако жители выразили недовольство возможностью дороговизной питьевой воды. Администрация надеется решить эту проблему.

Много нареканий вызывают несанкционированные свалки и плохая организация вывоза мусора в станице. Не хватает здесь, как известно, пастбищ для скота. Необходима реконструкция бани, надо найти средства на открытие летнего лагеря для детей, на содержание Дома ветеранов, ремонт амбулатории.

Станичники просят открыть в Зольской больнице - круглосуточный стационар хотя бы на 10 коек. Ездить в район людям весьма накладно.

И уже есть некоторые подвижки: наша амбулатория будет выделены ставки педиатра, гинеколога и терапевта. Теперь встал вопрос обеспечения жильем сельских специалистов.

В одном из трех детских са-

Сход граждан станицы

дов удалось открыть дополнительную группу, а надо еще три. С этим вопросом депутаты сельсовета и администрация решили обратиться в Госдуму и минфин края. Возможно, и помогут.

В поселке Прогресс уже возведены стены школы-восьмилетки, но средств на продолжение ее строительства нет и в План первоочередных мероприятий губернатора она не включена. И об этом надо хлопотать в высоких инстанциях. Обращались по этому вопросу станичники к депутату Госдумы России И. Мещерику, председателю Госдумы края Ю. Гонтарю. В поселке более 200 школьников.

Администрация нашла выход из сложившейся ситуации: приобрели у колхоза "Зольский" автобус, на нем ребятки погодят на занятия в соседнюю среднюю школу Кабарды. Это 5 рейсов в день. К тому же на ремонт этой школы были выделены 25 тысяч рублей.

Работа еще предстоит большая и в станице, и в поселке много нерешенных проблем, но если браться за дело всерьез и основательно, можно многое успеть сделать для людей. Вот сейчас идет в новом микрорайоне отсыпка дорог на улицах Новой, Счастливой, Степной.

Благоустраивается наша станица; и значит, жить в ней будет лучше и уютнее.

Надежда РЯЗАНОВА,
управляющая делами
Зольской администрации.

Хороший почин

На территории Новосредненской администрации четыре населенных пункта. И извечными проблемами у нас были несанкционированные свалки и ненадежные пастбища для индивидуального скота.

Каждый населенный пункт получил свой надел для пастбищ. Но между Коммаяком и Новосредним, там, где должен пасти скот, разрослась огромная свалка. И жители этих поселков вышли на уборку мусора. Колхоз выделил по такому случаю трактор. Свалка расчищена, территория пастбищ приведена в порядок.

Сами настроили - сами убрали.

Думаю, что этот добрый почин будет поддержан и в других поселках, ведь и там есть подобные свалки. А еще надеюсь, что сами жители сумеют обеспечить надежный контроль за соблюдением санитарного режима на своей земле, и сами будут по всей строгости спраши-

вать с нарушителей. Ведь теперь в каждом населенном пункте у нас есть представители санитарно-экологической комиссии при администрации. Возглавляет комиссию Е.П. Бойко - фельдшер Коммаякской амбулатории.

Местное самоуправление - это когда инициатива исходит от самих жителей, и они не ждут, когда кто-то придет и что-то за них сделает, а берутся за все сами, засучив рукава.

Наш поселок всегда отличался ухоженностью, наложенным бытом, культурой человеческих взаимоотношений. И люди здесь живут добрые, мудрые, трудолюбивые.

И на сей раз очень пригодился опыт прежних коммунарских субботников: вышли всем миром - и сделали.

Александр ЧУХНО,
глава администрации
Новосредненского сельсовета.

На 10 процентов

выросла в районе заболеваемость туберкулезом. В прошлом году зарегистрированы 54 заболевших, 4 из них - дети. Радует то обстоятельство, что у большинства туберкулез обнаружен при медосмотрах. А это значит, что болезнь находится в ранней стадии и прогноз благоприятный.

Вот уже два года районный тубакбинет за счет средств федерального бюджета обеспечен противотуберкулезными препаратами в достаточном количестве, в крае работает бесплатный санаторий. Нужно только желание лечиться. А вот его-то и не хватает по меньшей мере у одной трети больных.

Причины такого невнимания к своему здо-

рю можно понять, если посмотреть на контингент заболевших: 60% составляют неработающие. Много больных - причем с активной формой туберкулеза! - приходят из исправительных учреждений, тюрем. Ежемесячно встречаются "люди ниоткуда" - бомжи без паспорта и дома. Сейчас, например, на учете стоит молодая женщина 24 лет - хроническая алкоголичка с циррозом печени.

Неудивительно, что в целом ситуация складывается неблагоприятная, и можно ждать, что заболеваемость будет расти.

Надежда ЦЫМБАЛОВА,
районный фтизиатр.

Благодаря субсидиям, полученным от Центра занятости, открыли свое дело 6 предпринимателей в Новопавловске, по одному в Зольской, Горнозаводской и Коммаяке... Кто-то занялся выращиванием цветов или нутрий, а кто-то даже организовал предприятие по производству промышленных товаров.

◆ Звонок в газету

Так я стал предпринимателем

К нам в редакцию пошли из Коммаяка Василий Васильевич Тимченко:

Хочу поблагодарить районную газету и Центр занятости: вы помогли мне открыть свое дело, теперь на своем небольшом производстве на дому я могу делать из подштапена все, что угодно. В феврале уже выпустил первую партию дефицитных перчаток для ветеринаров 13 тысяч штук! Их охотно берут сельхозпредприятия, ветлечебницы, зооветклиники и ветстанции.

А все началось с того, что прочитал я 22 сентября 2001 года в № 76 "Голоса времени" статью "Где тут у вас записываются на пособие?".

Там было сказано, что предпринимателям, желающим открыть свое дело, предоставляются субсидии в размере до 27 тысяч рублей.

Я обратился в Центр занятости к Людмиле Васильевне Желдубовой и Светлане Егоровне Донской и получил от них не только полезные практические советы, но и реальную материальную поддержку.

Но прежде, конечно, составил бизнес-план, показал экспертам, что я умею делать и какое производство намерен создать, тем более, что кое-какое оборудование

и станки у меня уже были, оставалось закупить необходимое сырье. Эксперты дали "добро", а Центр занятости обещанные деньги. Я зарегистрировался как предприниматель. Недавно приезжала комиссия по проверке целевого использования выданной субсидии, убедились, что деньги пошли на организацию предпринимательской деятельности.

Довolen и я делаю дело, которое по душам, от которого польза и мне, и людям. А чем больше у нас будет самых разных производств, тем больше денег поступит в бюджет.

Хочу посоветовать мастеровым людям, которые хотят и умеют работать: открывайте свои малые предприятия, производите качественную дешевую продукцию. Если нет для начала своего стартового капитала, Центр занятости вам обязательно поможет. Мне же помог. И другим предпринимателям тоже. Тем более, что субсидии через год "списываются". Эти деньги вам никогда не придется возвращать, если, конечно, дело свое наладите. Мне это удалось. И у вас получится. Только беритесь за то, что хорошо знаете и умеете.

◆ Дети района

Помочь маленьким согражданам

Сейчас в Кировском районе на учете в Управлении труда и социальной защиты населения состоят 1032 семьи, нуждающиеся в социальной защите. В них более 2 тысяч детей, 15% от общего числа детей в районе.

Печально, но с каждым годом растет число неблагополучных и неполных семей, а вот многодетных становится все меньше. В прошлом году их количество уменьшилось почти на 8%. К сожалению, третий или четвертый ребенок - явление редкое, как правило, эти дети рождаются в неблагополучных семьях и часто предоставлены сами себе.

Увеличилось в районе и число полных семей, нуждающихся в социальной защите. Несмотря на то, что в данных семьях всего один или два ребенка, семья оказывается за чертой бедности. Причина - безработица.

По-прежнему одной из наиболее значимых проблем остается рост численности детей с ограниченными возможностями.

В течение прошлого года помощь получила 2 331 ребенок из малообеспеченных семей. Это не только материальная, продуктовая и вещевая помощь, но и организация досуга, культурно-массовых мероприятий, оздоровления и отдыха.

Районная целевая программа "Дети района" в 2002 году предусматривает решение основной задачи - помочь маленьким согражданам реализовать свое право на нормальную жизнь, опираясь на местные ресурсы и максимально используя возможности всех заинтересованных ведомств.

Анна ВОЛОБУЕВА,
начальник отдела УТСЗН.

◆ Спорт

Первая игра состоялась

Имя полковника милиции Владимира Васильевича Рубанова хорошо известно кировчанам: будучи начальником Кировского РОВД, он многое сделал для укрепления правопорядка в районе. Поэтому инициатива коллектива по физической культуре Кировского РОВД об учреждении переходящего кубка в его честь и проведении ежегодных соревнований вызвала полное единодушное одобрение всего коллектива работников милиции.

И вот в станице Советской в спортзале ДЮСШ "Олимп" состоялась встреча волейболистов. В соревнованиях приняли участие 6 команд: РОВД, райсуд, налоговая инспекция, спортсмены из Марынинской,

Советской и Новопавловска. Игра получилась захватывающей, очень интересной. Болельщиков собралось много - каждый переживал за свою команду. Впечатляющую победу одержала команда "Ветеран" из г. Новопавловска, которой по праву было определено первое место, вручен переходящий кубок РОВД и Почетная грамота.

Второе место досталось команде ст. Марынинской (капитан Б. Бобровский), третье - ст. Советской (В. Гура). Команды-призеры получили не только почетные грамоты, но и ценные подарки.

В составе команды были юноши старшего возраста, женщины и ветераны. Нельзя не отметить команду райсуда, отличающуюся сплоченностью в игре, а ее игроку судье Тамаре Павленко не было равных в номинации "Лучший разыгрывающий". В номинации "Лучший нападающий" первенство досталось игроку команды "Ветеран" Петру Жукову.

Несомненно одно: положено начало популяризации спорта, укреплению дружеских связей коллектипов предприятий, учреждений, организаций района. И здесь ведущая роль принадлежит коллективу Кировского РОВД, его начальнику С.Г. Арапиди, наметившему целевую программу патриотического воспитания сотрудников правоохранительных органов, молодежи района, тесно увязав ее с физической культурой и спортом.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Культура

Удачи тебе, “Былина”!

В нашем районе немало увлеченных людей, а для работников культуры главным жизненным увлечением нередко становится профессия.

Живет такой человек и в станице Марьинской, работает в детской музыкальной школе. Это Ольга Геннадьевна ШАШИНА - педагог и музыкант от Бога, как говорят о ней не только коллеги, но и станичники.

Она сама владеет многими народными инструментами и учеников своих учит играть на баяне, дарме, балалайке, гуслях, не говоря уже о шумовых и ударных.

Главное ее детище - оркестр русских народных инструментов “Былина”, которым по праву гордится школа. История “Былины” ведется с 1992 года, когда Ольга Геннадьевна впервые вывела на сцену ансамбль из 8 человек. Сегодня, в 10-летний юбилей, только в составе концертной группы - 30 участников, на подиуме - младшая подготовительная группа.

Оркестранты говорят, одному выступать на сцене трудно, но если ошибся - виноват только сам и провал только твой. В

оркестре не каждый за себя, а один за всех сफальшивил - подвел партнера, а то и целую группу, мелодия рассыпалась, пошла работа всего коллектива. Ольга Геннадьевна учит своих оркестрантов умению слышать друг друга, помочь, поддержать как в музыке, так и в жизни.

30 пар глаз видит она одновременно. И если на репетиции все замечания произносятся вслух, то во время выступления участники оркестра понимают своего руководителя по выражению глаз, кивку головы, движению руки.

Так или иначе с оркестром сотрудничает вся школа. Из 28 подготовленных произведений несколько исполняются вместе с хором, в оркестре играют многие преподаватели, даже художники не остались в стороне - пюпитры расписаны ими.

Когда случаются гастроли - а оркестр выступал в Зеленокумске, Кисловодске, Ставрополе - с ним обязательно едут болельщики-родители, нередко на своих автомобилях. А семья Шашиных едет в полном составе на самой большой балалайке - контрабасе - играет муж Ольги Геннадьевны, Алекс-

андр Серафимович, на ударных - сын Саша, дочь Наташа - на дарме. Кстати, Наташа - студентка Минераловодского музыкального училища, в будущем - руководитель хорового коллектива. И сна - единственная студентка “Былины”. Еще 4 выпускника школы, занимающиеся в музыкальном училище, играют в оркестре обычной сельской школы.

Успехи “Былины” - успехи всего коллектива школы, и ему есть чем гордиться: 1996 год - II место в зональном конкурсе на Кавминводах; 2000 - по итогам краевого конкурса - Почетная грамота Министерства культуры за высокое исполнительское мастерство; 2001 год - диплом лауреата на краевом конкурсе оркестров в Ставрополе. Не говоря уже о том, что оркестр - неоднократный победитель районных конкурсов.

И если ночью, накануне выступления, Ольге Геннадьевне не спится, то последующие - опять без сна. Еще и еще раз анализирует она игру оркестра, недоработки и достижения каждого. А у ребят к Ольге Геннадьевне всегда один вопрос: “Когда следующая репетиция?”

Ирина РОМАНЧУК, ведущий специалист отдела культуры.



В макаронном цехе ООО «Элегант» хорошо работает Ольга ПОПОВА.

Великий пост наступает

Светлое Христово воскресенье, день Святой Пасхи, предваряет семидневный Великий пост, цель которого - покаяние, искреннее и сердечное раскаяние в грехах своих и намерение исправить свою жизнь. В дни Великого поста каждый верующий взглядывает в свою жизнь, дает оценку всему им совершенному - плохому и хорошему. Это дни глубокого и искреннего покаяния в своих недобрых делах, дни духовного очищения и углубления веры, приближения к Богу.

В этом году Великий пост наступил в Церкви в понедельник 18 марта.

Игорь БОБЫЛЕВ, протоиерей.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Инспекция Министерства по налогам и сборам России по Кировскому району и инспекция Министерства по налогам и сборам России по Степновскому району доводят до вашего сведения, что с 15 апреля 2002 года прекращают свою деятельность

С 15 апреля 2002 года, в результате реорганизации налоговых органов МНС России путем слияния, с сокращением штата работников начинает работать Межрайонная инспекция Министерства по налогам и сборам России № 1 по Ставропольскому краю, которая является правообладателем в отношении задач, функций, прав и обязанностей инспекций МНС России по Кировскому и Степновскому районам. Вся документальная база и иная информация о налогоплательщиках этих районов, а также контрольные функции налоговых органов передаются в Межрайонную инспекцию.

Межрайонная инспекция МНС России № 1 по Ставропольскому краю будет расположена по адресу: Кировский район, город Новопавловск, площадь Ленина.

В Степновском районе с 15 апреля т.г. будет работать Представительство Межрайонной инспекции МНС России № 1 по Ставропольскому краю.

За справками обращаться по телефонам: в г. Новопавловске - 2-06-67, 2-28-03, 2-32-92; в селе Степном - 2-19-99, 2-10-35.

Александр ФИЛИПЕНКО, временно исполняющий обязанности руководителя Межрайонной инспекции МНС России № 1 по Ставропольскому краю.

Выставка-ярмарка

В целях содействия производителям Ставропольского края в продвижении товаров и услуг на российский рынок Министерство экономического развития и торговли Ставропольского края проводит в городе Волгограде с 21 по 24 марта 2002 года выставку-ярмарку “Дни экономики Ставропольского края в Волгоградской области”.

Всем желающим принять участие в данном мероприятии необходимо обратиться в отдел по экономическим вопросам Кировской райгосадминистрации, кабинет № 31 или по телефону 4-29-51.

◆ Спрашивали - отвечаем ◆ Спрашивали - отвечаем

Закон вас защищает

С 1 февраля 2002 года в Российской Федерации действует новый Трудовой Кодекс, в котором большое место отведено защите отдельных категорий работников.

Но те, кто трудится на производстве, имеют право на оформление трудовые книжки, как правило, у нас более-менее социально защищены: они имеют стабильную зарплату, оплачиваемый отпуск и больничный лист. А те, кто работает на хозяина, скажем, в качестве реализатора товара. Не защищены.

Два года я работала на свою хозяйку без всякого оформления трудового соглашения, под честное слово, - рассказывает бывший продавец зеленого рынка Новопавловска Татьяна Михайлова. - Каждый месяц отчитывалась перед ней за товар, получала 3% от выручки, а она составляла 3-5 тысяч рублей. И была у нас двойная бухгалтерия: одна тетрадь для хозяйки, вторая - для налоговых органов и всех проверяющих нашу работу.

Я ни разу не была на больничном, знала, что его никто не оплатит. Все приходилось переносить на ногах. Праздники, выходные! Даже на 8 Марта вынуждена была работать.

Не выдержала я - ушла от хозяином. А на этом рынке человек 10-15 и сейчас так же работают на своих хозяев.

Так вот, как таким, как я, будет назначаться пенсия?

Комментирует ситуацию начальник отдела обеспечения деятельности уполномоченных Управления пенсионного фонда по Кировскому району Нина Михайлова НИНА МИХАЙЛОВНА ВАРЛЫГИНА:

- Сегодня работода-

«Зачем и корова, коли жена здорова»

Рассказ с таким названием я прочла в “Комсомолке”. Женщина-корреспондент плакала на неслыханную свою судьбину. Пишет она очередную статью, а попутно варит борщ, стирает пеленки для младшей, проверяет задачки у старшей, гладит рубашку мужу. Одним словом, мрак и ужас!

Прочла я и подумала: “Счастливая! Ни тебе огорода, ни, простите за каламбур, той же коровы...” Хотите расскажу вам про свой день, да хоть вчерашний? Не боитесь? Ну тогда слушайте.

Встала в пылкого. Подошла Зорьку, выгнала в стадо. Всыпала корму курам и уткам, посыпала каши запарни. Завтрак приготовила, мужа на работу проводила, тормозом ему на обед дала. Потом детей будили: двух старших в школу, младшего в садик. Баталия на полчаса с трезвоном будильника, швырянием подушек и поливом из чайника. Наконец старшие накормлены и отправлены “грызть гранит”, причем Петьяка опять вымогал червонец “на нужды пролетариата”; младший, сопя, отправился со мной: я работаю воспитателем в детском саду.

Юра и Коля делили пароход, а Маша и Нина - куклу. У Кати расплелись косички, Ваня не хотел спать, Толя мутузил Сашу, а Ира требовала сказку, у Васи болел живот, а папочки и кружочки не рисовались у всех. А еще прибегала Марья Петровна, жаловалась на моского Женяку: он не вырезал для собаки комнатный коврик, потому что “у нас Жучка в будке спит”.

Сменилась. Проголосовала по магазинам. Дома рассортировала покупки и... Ну не пойму я, чего все так Гаем Юлием восхищаются! Да он нашим ба-бам в подметки не годится, а их даже в “Очевидном - невероятном” не показывают и в реордера Гиннеса не записывают. Ставила тесто, кормила живину, стирала и вешала - все одновременно. Потом в город понеслась: соседи редиску давно посеяли, некоторые и картошку успели повыкать.

Управилась, навела марафон и - снова галопом по маршруту. Сначала за Женякой, потом с ним в охапке - в школу. Там собрания родительские, учителя тоже гляди ученицы, делят их в один день, с интервалом в 40 минут. Сначала за Петью краснела: опять в туалете курил. Ну, я ему покажу “нужды пролетариата”! Потом у Насти торговались, сколько на выpusкной сдавать будем и что безалкогольнее: шампанское или пиво.

Женяка сначала откупилась пуговицами и кнопками с моей сумки, потом изгвоздалась в чулак-мусле и заснула. Пришлось транспортировать домой вручную.

Настасья крутилась перед зеркалом, меняя кофточки и помаду. Дражайшая половина левым глазом смотрела телевизор, правым читала газету. Петьяка, лис, управился с хозяйством и вообще весь был образцово-показательный. Отложила разборки с курлыщиком на выходные, тем более что сил все равно не осталось. А еще надо было доить Зорьку (спасибо, тетя Вера, соседка, ее загнала), печь хлеб, гладить Женечке костюмчик и себе что-нибудь: завтра утренники и открытые занятия. А плавы пысать!

Над ними я и заснула. И смылась мне, что я - журналистка, вся такая городская, без грядок с редиской и Хаврониной в сажке, с маникюром на длинных ногтях. Одним словом, не жизнь, а сплошной курорт!

К. ЗАМОТАЙЛОВА.

невозможно наполнить и на треть за ту же зарплату колхозника...

Теперь любое новое предприятие обязано в 30-дневный срок стать на учет в Пенсионный фонд, в противном случае со страхователя будет взыскан штраф в размере 5 тысяч рублей, если просрочил более 90 дней, - заплатит 10 тысяч. Это касается всех работодателей.

За несвоевременную уплату страховых взносов - штраф в размере 20% от неоплаченных сумм страховых взносов, а если плательщик сделал это умышленно - 40%.

Если же в течение года те же действия совершины повторно - штраф 5 тысяч рублей.

Таким образом ст. 27 Закона защищает работника и обеспечивает ему право на достойную пенсию в старости.

Самое главное, чтобы работник знал свои права и требовал от работодателя четкого соблюдения трудового законодательства.

По многочисленным просьбам

Амулет здоровья

25 февраля 2001 г. в кинотеатре "Октябрь" купила биоактиватор и стала прикладывать его на солнечное сплетение, предварительно сшив пояс с кармашком, и вложив его в кармашек. На ночь привязывала на З-й глаз. Нормализовался сон, улучшилось зрение, рука, которая плохо двигалась, начала подниматься. Меньше стала употреблять таблетки от стенокардии и ишемической болезни. Сейчас начала работать на даче. Большое спасибо Вам за Вашу неоценимую работу. Будьте здоровы!

14.05.2001г. Н. А. Пьянкова, г. Омск.

Прокомментировать эту ситуацию, а также ответить на наши вопросы мы попросили врача-психотерапевта А. В. Кузнецова

- Александр Владимирович, что собой представляет созданный вами пробный прибор "Биоактиватор внутренней энергии", с помощью которого тысячи больных обрели и обретают исцеление от неизлечимой, казалось бы, болезни?

- Это акумулятор жизненной энергии, способный нормализовать тонкую энергию пораженного органа путем накожного прикладывания на биологически активные зоны и точки. Эти зоны связаны с внутренними органами через энергетические каналы, в которых последовательно течет внутренняя энергия.

- В чем суть лечения "Биоактиватором"?

- При любой болезни ход жизненной энергии нарушается, то есть ее протекает или слишком много, или ее не хватает, что есть болезнь. "Биоактиватор" обладает свойством усиливать или уменьшать приток энергии к органу, а это ведет к нормализации его деятельности, так как первопричиной любой болезни кроется в неправильном перераспределении энергии внутри тела. Обладая определенным энергоинформационным стандартом, биополе здорового человека с помощью "Биоактиватора" обеспечивает стабильный приток или отток энергии.

- Какие причины легли в основу при создании прибора?

- Прибор создан и составлен по всем канонам древнетибетской и китайской медицины, включающей в себя пятитысячный опыт вра-

чевания и целительства. В основе метода лежат широко используемые в Китае методы ИРТ, лечение магнитами, амулетами и камнями, имеющими свою энергетическую активность, которая влияет на состояние больного органа.

- Значит ли, что в будущем отпадет надобность в лечении таблетками?

- До тех пор, пока лечение не будет затрагивать сущности болезни, сию будет поверхностным и кратковременным. "Биоактиватор" как раз воздействует на болезнь, откуда его высокая эффективность. Он приобрел множество сторонников и прошел во многих лечебных и реабилитационных центрах многосторонних испытаний, получив высокую оценку эффективности.

- Александр Владимирович, при каких заболеваниях рекомендует применять "Биоактиватор"?

- Список болезней широк - от обычной ангины до тяжелейших заболеваний, связанных с обменом веществ, таких, как сахарный диабет, болезни щитовидной железы, сердечно-сосудистой системы, печени и желчевыводящих путей, желудка, легких, опорно-двигательного аппарата. Все перечислено невозможно, причем, обладая способностью повышать иммунитет (защитные силы организма), прибор значительно укорачивает послеоперационный период у хирургических больных, снимая воспаление и устраняя боль. "Биоактиватор" также обладает чистотическим и противоположным действием, которое препятствует росту раковых клеток при лечении новообразований.

- Противоопухолевое действие? Из каких же веществ составлен "Биоактиватор"?

- Он составлен более чем из ста биологически активных веществ, включающих в себя экстракты, бальзамы, смолы, вытяжки, растительного и животного происхождения, минеральные вещества, эфирные масла, витамины, аминокислоты, которые в определенных сочетаниях образуют энергоинформационное поле, активно воздействующее на пораженный орган.

Целебные свойства прибора нельзя связать с каким-то отдельным при-

Без лишней траты денег времени и нервов...

родным соединением, они обусловлены взаимодействием всех входящих в его состав веществ.

- Можно ли использовать прибор в детском возрасте?

- Возраст тут роли не играет. Расчитанный на энергоинформационные стандарты биологических характеристик здорового человека прибор дает или отнимает ровно столько энергии, сколько необходимо для поддержания внутренней энергии состояния равновесия.

- Значит, "Биоактиватор" нужно носить непрерывно и днем, и ночью?

- Да, это в идеале, тем более он может легко крепиться на большую область, на причину физических недугов. При постоянном использовании "Биоактиватора", для того, чтобы снять накопившуюся отрицательную энергию, прибор необходимо помещать в прохладное место (лучше всего в морозильную камеру холодильника) раза в четыре дня на 6-7 часов и затем продолжать воздействие.

- Совместим ли данный метод лечения с параллельным применением лекарств?

- Противопоказаний, конечно, нет, но с течением времени по мере улучшения самочувствия и появления других показаний выздоровления надобность в этом отпадает, и тому есть множество примеров.

- Какова статистика излечения?

- Как быстро проявляется лечебный эффект?

- От нескольких минут до нескольких месяцев. Это зависит от индивидуальных свойств организма, стадии заболевания, многих факторов. Необходимо отметить, что одновременное использование нескольких приборов резко усиливает положительный эффект. Рекомендуется применять "Биоактиватор" при хромических заболеваниях не менее двух месяцев, так как давно возникшее заболевание нельзя излечить за один сеанс лечения.

- Какова биоэнергетическая активность прибора?

- Биоактивность составляет семь лет. Причем это не время хранения, а время чистого целебного воздействия на организм.

- А какова длительность воздействия при однократном применении?

- Длительность лече-

ния зависит от тяжести заболевания, остроты процесса, возраста.

Прибор особенно чутко реагирует при остро-

возникших кризисных ситуациях (ги-

пертонический кризис, приступ стено-

кардии, почечные и печеночные колики и т.д.). время же однократного применения составляет не менее суток на одном участке. Но так как в наше время люди болеют не одним заболеванием, а несколькими сразу, мы рекомендуем носить прибор постоянно не менее двух месяцев. Это обеспечивает непрерывную коррекцию внутренней энергии в пораженных органах и вовсем организме.

- Значит, "Биоактиватор" нужно носить непрерывно и днем, и ночью?

- Да, это в идеале, тем более он может легко крепиться на большую область, на причину физических недугов. При постоянном использовании "Биоактиватора", для того, чтобы снять накопившуюся отрицательную энергию, прибор необходимо помещать в прохладное место (лучше всего в морозильную камеру холодильника) раза в четыре дня на 6-7 часов и затем продолжать воздействие.

- Совместим ли данный метод лечения с параллельным применением лекарств?

- Противопоказаний, конечно, нет,

но с течением времени по мере

улучшения состояния, он убеждает

ся в ее действии. В адрес разработчиков поступило много благодарственных писем с описанием удивительных случаев исцеления, лишь некоторые примеры из многих приведены выше.

- Большое вам спасибо, Александру Владимировичу. Будем надеяться, что "Активатор внутренней энергии" поможет МНОГИМ ЛЮДЯМ.

- Положительный результат достигается более чем в 70% случаев.

- Какие ощущения могут возникнуть при лечении Биоактиватором?

- В некоторых случаях может ощущаться тепло, появляющее чувство дрожания, жажды и даже подташнивание - это нормальная реакция, указывающая на то, что процесс коррекции начался. Со временем, по мере выздоровления, все неприятные ощущения проходят.

Приобрела "Биоактиватор", пользовалась несколько часов, а затем почувствовала тепло и не большое покалывание, т. е. пошел процесс выздоровления, в данное время я продолжаю лечение и приобрела еще два биоактиватора. Большое спасибо за этот "Биоактиватор".

17.02.2001 г. Кузнецова Н. С., г. Омск.

- Александр Владимирович, не присутствует ли здесь элемент психотерапии и фактор нерв человека?

- Элемент психотерапии присутствует даже при лечении таблетками. Человек может верить или не верить, в то, что таблетка ему поможет, но когда он чувствует улучшение своего состояния, он убеждается в ее действии. В адрес разработчиков поступило много благодарственных писем с описанием удивительных случаев исцеления, лишь некоторые примеры из многих приведены выше.

- Большое вам спасибо, Александру Владимировичу. Будем надеяться, что "Активатор внутренней энергии" поможет МНОГИМ ЛЮДЯМ.

Будет проводиться про-
дажа ограниченной партии
"Биоактиватора", а также
подробная консультация
по его применению. Вход
- бесплатный.

Цена "Биоактиватора" -
270 руб. Пенсионерам и
инвалидам - скидки!

Заказы и письма принимаются по адресу: 400065 г. Волгоград, а/я 657.

При заказе фамилию, имя, отчество и адрес писать разборчиво и полностью.

(На правах рекламы).

СПИСОК аффилированных лиц акционерного общества открытого типа "Новопавловскрайгаз" по состоянию на 01.02.2002 г.

№	Полное фирменное наименование юридического лица, включая организационно-правовую форму, или фамилию, имя отчество физического лица, являющегося аффилированным лицом акционерного общества	Место нахождения и почтовый адрес юридического лица или место жительства физического лица, являющегося аффилированным лицом акционерного общества	Дата поступления основания, в силу которого лицо является аффилированным лицом акционерного общества	Основание, в силу которого лицо является аффилированным лицом акционерного общества	примечание
1	Кухарь Андрей Федорович	г. Новопавловск, ул. Красноармейская, 120	24.04.1998 г.	Директор АООТ «Новопавловскрайгаз». Протокол общего собрания акционеров №4 от 24.04.98 г.	
2	Легиков Леонид Иванович	г. Зеленокумск, поселок СТО	17.05.2002 г.	Председатель совета директоров АООТ «Новопавловскрайгаз». Протокол общего собрания акционеров №8 от 17.05.2001 г.	
3	ОАО «Ставропольфрайгаз»	г. Ставрополь, пр. Кулакова, 1-а	09.02.1994 г.	Право распоряжаться 60% голосующих акций АООТ «Новопавловскрайгаз». Указ Президента РФ №1559 от 08.12.92 г.	

Учредители: Кировская районная государственная администрация .
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; корреспонденты, отдел писем - 2-27-94, 2-03-94; бухгалтер - 2-03-94.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.